



## Rozdělení tříd

<b>Třída štěňat</b>	4 – 6 měsíců
<b>Třída dorostu</b>	6 – 9 měsíců
<b>Třída mladých</b>	9 – 18 měsíců
<b>Mezitřída</b>	15 – 24 měsíců
<b>Třída otevřená</b>	od 15 měsíců (bez ohledu na získaná ocenění a tituly)
<b>Třída vítězů</b>	od 15 měsíců (přístupná pro psy s uznaným mezinárodním nebo národním titulem šampiona, šampiona ČMKU či titulem Klubový vítěz, Národní vítěz nebo Vítěz speciální výstavy)
<b>Třída čestná</b>	od 15 měsíců (přístupná pro psy s uznaným mezinárodním nebo národním titulem šampiona, šampiona ČMKU či titulem Klubový vítěz, Národní vítěz nebo Vítěz speciální speciální výstavy), bez nároku na CAC. Zadává se známka a pořadí. Výborný 1 se může účastnit soutěže o titul Vítěz plemene (BOB)
<b>Třída veteránů</b>	od 8 let

Rozdělení tříd je dle Výstavního řádu ČMKU. Příslušný věk pro zařazení do dané třídy musí být dosažen nejpozději v den konání výstavy. Přeražování z třídy do třídy, jako nový požadavek vystavovatele, je nepřipustné.

**Vstupní list bude ke stažení na portálu DogOffice.**

## Rozdělení barevných variet něm. špiců

ráz	barvy									
	bílá	hnědá	černá	krémová	cremesable	oranžová	angesable	black and tan	vlkošedá	strakoš
<b>trpasličí/ pomeranian</b>	bílá	hnědá	černá	krémová	cremesable	oranžová	angesable	black and tan	vlkošedá	strakoš
<b>malý</b>	bílá	hnědá	černá	krémová	cremesable	oranžová	angesable	black and tan	vlkošedá	strakoš
<b>střední</b>	bílá	hnědá	černá	krémová	cremesable	oranžová	angesable	black and tan	vlkošedá	strakoš
<b>velký</b>	bílá	hnědá	černá							
<b>vlčí/keeshond</b>										

Rozdělení barevných variet pro klubové a speciální výstavy KCHŠ je v souladu s povolením P ČMKU dne 8. 12. 2012 a dále s Výstavním řádem ČMKU.

**Upozornění: Za správné zařazení psa do barevné variety zodpovídá majitel dle svého uvážení.  
V žádném případě nelze přeražovat psy na výstavě.**

## Tituly

CAJC ČR, Vítěz speciální výstavy mladých, Nejlepší mladý jedinec – BOJ, CAC ČR, Res. CAC ČR, Vítěz speciální výstavy, Vítěz speciální výstavy veteránů, Nejlepší veterán – BOV, Vítěz plemene – BOB, Vítěz plemene opačného pohlaví – BOS, Nejlepší štěně výstavy, Nejlepší dorost výstavy, Vítěz čestných tříd, Junior - vítěz výstavy, Veterán - vítěz výstavy, Nejlepší jedinec výstavy.

Udělení titulů není nárokové. Pro získání titulů Český junior šampion, Český šampion, Český grand šampion a Český veterán šampion platí ustanovení ČMKU.

### Německý špic trpasličí/pomeranian:

- BOJ** – titul získává pes nebo fena z konkurence všech barevných variet s čekatelstvím CAJC
- Vítěz speciální výstavy mladých - pes** – psi z konkurence všech barevných variet s čekatelstvím CAJC
- Vítěz speciální výstavy mladých - fena** – feny z konkurence všech barevných variet s čekatelstvím CAJC
- BOV** – titul získává pes nebo fena z konkurence všech barevných variet se známkou Výborný 1 ze třídy veteránů
- Vítěz speciální výstavy veteránů - fena** – feny z konkurence všech barevných variet se známkou V1 ze třídy veteránů
- Vítěz speciální výstavy veteránů - pes** – pes z konkurence všech barevných variet se známkou V1 ze třídy veteránů
- Vítěz speciální výstavy - pes** – psi z konkurence všech barevných variet s čekatelstvím CAC z mezitříd, třídy otevřené a třídy vítězů
- Vítěz speciální výstavy - fena** – feny z konkurence všech barevných variet s čekatelstvím CAC z mezitříd, třídy otevřené a třídy vítězů
- BOB** – do soutěže nastupují nejlepší mladý pes (CAJC) a fena (CAJC), nejlepší veterán pes (V 1 z třídy veteránů) a fena (V 1 z třídy veteránů), pes a fena V1 ze třídy čestné, Vítěz speciální výstavy - pes, Vítěz speciální výstavy - fena z konkurence všech barevných variet
- BOS** – do soutěže nastupují nejlepší mladý pes (CAJC) a fena (CAJC), nejlepší veterán pes (V 1 z třídy veteránů) a fena (V 1 z třídy veteránů), pes a fena V1 ze třídy čestné, Vítěz speciální výstavy - pes, Vítěz speciální výstavy - fena z konkurence všech barevných variet. Titul získává jedinec opačného pohlaví než je jedinec, který obdržel titul BOB.

#### **Německý špic malý bílý, střední bílý, velký bílý:**

**BOJ** – titul získává pes nebo fena s čekatelstvím CAJC

**Vítěz speciální výstavy mladých - pes** – psi z konkurence s čekatelstvím CAJC

**Vítěz speciální výstavy mladých - fena** – feny z konkurence s čekatelstvím CAJC

**BOV** – titul získává pes nebo fena se známkou Výborný 1 ze třídy veteránů

**Vítěz speciální výstavy veteránů - fena** – titul získává feny z konkurence se známkou Výborný 1 ze třídy veteránů

**Vítěz speciální výstavy veteránů - pes** – titul získává pes z konkurence se známkou Výborný 1 ze třídy veteránů

**Vítěz speciální výstavy - pes** – psi s čekatelstvím CAC z konkurence mezitřídy, třídy otevřené a třídy vítězů

**Vítěz speciální výstavy - fena** – feny s čekatelstvím CAC z konkurence mezitřídy, třídy otevřené a třídy vítězů

**BOB** – do soutěže nastupují nejlepší mladý pes (CAJC) a fena (CAJC), nejlepší veterán pes (V 1 z třídy veteránů) a fena (V 1 z třídy veteránů), pes a fena V1 ze třídy čestné, Vítěz speciální výstavy - pes, Vítěz speciální výstavy - fena

**BOS** – do soutěže nastupují nejlepší mladý pes (CAJC) a fena (CAJC), nejlepší veterán pes (V 1 z třídy veteránů) a fena (V 1 z třídy veteránů), pes a fena V1 ze třídy čestné, Vítěz speciální výstavy - pes, Vítěz speciální výstavy - fen. Titul získává jedinec opačného pohlaví než je jedinec, který obdržel titul BOB.

#### **Německý špic malý černý a hnědý, střední černý a hnědý, velký černý a hnědý:**

**BOJ** – titul získává pes nebo fena z konkurence obou barev s čekatelstvím CAJC

**Vítěz speciální výstavy mladých - fena** – feny z konkurence obou barev s čekatelstvím CAJC

**Vítěz speciální výstavy mladých - pes** – psi z konkurence obou barev s čekatelstvím CAJC

**BOV** – titul získává pes nebo fena z konkurence obou barev se známkou Výborný 1 ze třídy veteránů

**Vítěz speciální výstavy veteránů - fena** – feny z konkurence obou barev se známkou Výborný 1 ze třídy veteránů

**Vítěz speciální výstavy veteránů - pes** – psi z konkurence obou barev se známkou Výborný 1 ze třídy veteránů

**Vítěz speciální výstavy - pes** – psi s čekatelstvím CAC obou barev z konkurence mezitřídy, třídy otevřené a třídy vítězů

**Vítěz speciální výstavy - fena** – feny s čekatelstvím CAC obou barev z konkurence mezitřídy, třídy otevřené a třídy vítězů

**BOB** – do soutěže nastupují nejlepší mladý pes (CAJC) a fena (CAJC), nejlepší veterán pes (V 1 z třídy veteránů) a fena (V1 z třídy veteránů), pes a fena V1 ze třídy čestné, Vítěz speciální výstavy - pes, Vítěz speciální výstavy - fena z konkurence obou barev

**BOS** – do soutěže nastupují nejlepší mladý pes (CAJC) a fena (CAJC), nejlepší veterán pes (V 1 z třídy veteránů) a fena (V 1 z třídy veteránů), pes a fena V1 ze třídy čestné, Vítěz speciální výstavy - pes, Vítěz speciální výstavy - fena z konkurence obou barev. Titul získává jedinec opačného pohlaví než je jedinec, který obdržel titul BOB.

#### **Německý špic malý nové barvy, střední nové barvy:**

(black and tan, krémová, creme-sable, oranžová, orange-sable, strakoš, vlkošedá)

**BOJ** – titul získává pes nebo fena z konkurence všech barevných variet s čekatelstvím CAJC

**Vítěz speciální výstavy mladých - pes** – psi všech barevných variet s čekatelstvím CAJC

**Vítěz speciální výstavy mladých - fena** – feny všech barevných variet s čekatelstvím CAJC

**BOV** – titul získává pes nebo fena z konkurence všech barevných variet se známkou Výborný 1 ze třídy veteránů

**Vítěz speciální výstavy veteránů - pes** – psi z konkurence všech barevných variet se známkou Výborná 1 ze třídy veteránů

**Vítěz speciální výstavy veteránů - fena** – feny z konkurence všech barevných variet se známkou Výborná 1 ze třídy veteránů

**Vítěz speciální výstavy - pes** – psi všech barevných variet s čekatelstvím CAC z konkurence mezitřídy, třídy otevřené a třídy vítězů

**Vítěz speciální výstavy - fena** – feny všech barevných variet s čekatelstvím CAC z konkurence mezitřídy, třídy otevřené a třídy vítězů

**BOB** – do soutěže nastupují nejlepší mladý pes (CAJC) a fena (CAJC), nejlepší veterán pes (V 1 z třídy veteránů) a fena (V 1 z třídy veteránů), pes a fena V1 ze třídy čestné, Vítěz speciální výstavy - pes, Vítěz speciální výstavy - fena z konkurence všech barevných variet

**BOS** – do soutěže nastupují nejlepší mladý pes (CAJC) a fena (CAJC), nejlepší veterán pes (V 1 z třídy veteránů) a fena (V 1 z třídy veteránů), pes a fena V1 ze třídy čestné, Vítěz speciální výstavy - pes, Vítěz speciální výstavy - fena z konkurence všech barevných variet. Titul získává jedinec opačného pohlaví než je jedinec, který obdržel titul BOB.

#### **Německý špic vlčí/keeshond – zadávání titulů se nemění.**

### **Soutěže (v závěrečném kruhu)**

**Do soutěží nelze dohlašovat na výstavě.**

**Dítě a pes** – do soutěže může být přihlášeno dítě ve věku 3 – 12 let, které předvádí psa nebo fenu, kteří byli na příslušné výstavě posouzeni. Hodnotí se předvedení a vztah mezi dítětem a psem. Z bezpečnostních důvodů musí být dítě schopno psa zvládnout! (hlavně u velkých špiců a vlčích/keeshondů).

**Nejlepší chovatelská skupina** – do soutěže může chovatel přihlásit skupinu nejméně tři a maximálně pěti jedinců téhož rásu, kteří pocházejí z jeho chovatelské stanice a byli na příslušné výstavě posouzeni. Psi nemusí být v majetku chovatele, musí však pocházet z různých vrhů, nejméně od dvou různých matek nebo otců.

**Nejlepší pár psů** – do soutěže může vystavovatel přihlásit svého psa a svoji fenu, kteří byli na příslušné výstavě posouzeni. Může se jednat např. o sourozence, matku a syna apod. Oba musí být v majetku vystavovatele.

**Nejlepší štěně výstavy** – do soutěže nastupují všechna štěňata, která na příslušné výstavě obdržela známku Velmi nadějný 1.

**Nejlepší dorost výstavy** – do soutěže nastupují všichni jedinci, kteří na příslušné výstavě obdrželi známku Velmi nadějný 1.

**Vítěz čestných tříd** – do soutěže nastupují všichni jedinci, kteří na příslušné výstavě obdrželi ve třídě čestné známku Výborný 1.

**Junior - vítěz výstavy** – do soutěže nastupují všichni jedinci, kteří na příslušné výstavě obdrželi titul BOJ.

**Veterán – vítěz výstavy** – do soutěže nastupují všichni jedinci, kteří na příslušné výstavě obdrželi titul BOV.

**Nejlepší jedinec výstavy** – do soutěže nastupují všichni jedinci, kteří na příslušné výstavě obdrželi titul BOB.

**Soutěže v závěrečném kruhu budou probíhat zvlášť pro plemena německý špic a japonský špic.**

## Výstavní poplatky

Výstavní poplatky pro členy KCHŠ		
	1. uzávěrka	2. uzávěrka
první pes	600,-	700,-
druhý a další	500,-	600,-
štěňata	150,-	200,-
dorost	250,-	350,-
veteráni	250,-	350,-
čestná	450,-	550,-
Dítě a pes	150,-	200,-
Nejlepší pár psů	150,-	200,-
Nejlepší chov. skupina	150,-	200,-

Výstavní poplatky pro nečleny KCHŠ				
	1. uzávěrka		2. uzávěrka	
	v Kč	v €	v Kč	v €
první pes	850,-	35	1000,-	40
druhý a další	700,-	30	850,-	35
štěňata	200,-	11	300,-	15
dorost	350,-	17	500,-	23
veteráni	350,-	17	500,-	23
čestná	650,-	30	800,-	35
Dítě a pes	200,-	11	300,-	15
Nejlepší pár psů	200,-	11	300,-	15
Nejlepší chov. skupina	200,-	11	300,-	15

Číslo účtu: 238897591/0600

Variabilní symbol: 5

Specifický symbol: číslo členského průkazu (člen), nečlen bez spec. symbolu.

Adresa majitele účtu: Žantov 30, Kněžmost 294 02

Zahraniční vystavovatelé: IBAN: CZ56 0600 0000 0002 388 97591      BIC: AGBACZPP

**Příjem přihlášek pouze on-line přes [www.dogoffice.cz](http://www.dogoffice.cz).**

Po zadání přihlášky přes [www.dogoffice.cz](http://www.dogoffice.cz) musí na e-mail vystavovatele přijít potvrzovací zpráva, pokud toto nenastane, přihláška NEPROBĚHLA! Platby nebudou párovány, pokud bude přihláška v pořádku, status přihlášky bude „Vyřízená“.

**Případné dotazy: Lenzová Petra, e-mail: [lenzova@spic.cz](mailto:lenzova@spic.cz), telefon: 773 460 363 E-MAIL ani TELEFON neslouží pro registraci!!!**

!!! Ke každé přihlášce musí být přiložena fotokopie PP a doklad o zaplacení. Při hlášení do třídy vítězů a čestné musí být přiložena fotokopie získaného titulu!!!

## Veterinární podmínky

Psi již nepotřebují doklad o klinickém vyšetření jejich zdravotního stavu. Psi musí být vybaveni pasem pro malá zvířata nebo očkovacím průkazem a musí mít platnou vakcinaci proti vzteklině v souladu s §4, odst. 1, písm. f) veterinárního zákona a být v imunitě proti psince, parvoviroze a leptospiróze.

## Protesty

Protest proti rozhodnutí rozhodčího není přípustný. Protestovat lze pouze z formálních důvodů porušení výstavních předpisů a propozic. Protest musí být podán písemně, současně se složením jistiny 500,- Kč, a to pouze v průběhu výstavy. Nebude-li protest uznán, jistina propadá ve prospěch pořadatele.

## Upozornění

Podle výstavního řádu psi neuvedení v katalogu nesmějí být na výstavě posouzeni! Pořadatelé a výstavní výbor neodpovídají za případné onemocnění psů, úhyn nebo ztrátu psa. Za škody způsobené psem zodpovídá vystavovatel. Z výstavy jsou vyloučeni psi v majetku osob, kterým bylo odňato právo zúčastnit se výstav, dále feny ve druhé polovině březosti, jakož i feny, které mají štěňata mladší 7 týdnů. Změny exteriéru psa prováděné lakováním, pudrováním a tónováním srsti a vyvazování na stolech jsou zakázány.

**Vodění štěňat na výstavu za účelem prodeje je zakázáno.**

**Vystavovatel je povinen udržovat pořádek v prostorách celého areálu, uklízet po svém psovi.**

**Ostatní jiná nejmenovaná ustanovení se řídí dle platných řádů a předpisů FCI a ČMKU.**

**Vystavovatel s přihlášením psa zároveň souhlasí se zveřejněním svého jména ve výstavním katalogu.**

**Na akci se budou pořizovat fotografie. Účastníci akce svou přítomností souhlasí s jejich zveřejněním na webu či sociálních sítích KCHŠ, z.s.**



## KLUB CHOVATELŮ ŠPICŮ, z.s.

(Spitz Club of Czech Republic)

A Specialty Show with the "Specialty Show Winner" title for German Spitz, Japanese Spitz, and Thai Bangkaew Dog will take place on May 18, 2025.

**Location: Zbraslav u Brna - cynological area | Újezd u Rosic 141**

**Registration deadlines:**

**First deadline: April 18, 2025**

**Second deadline: April 30, 2025**

### **Schedule:**

Dog check-in:	8:00 – 9:00
Official opening:	9:15
Start of judging:	9:30
Final competitions:	14:00

### **JUDGES**

**Heidi Kirschbichler (Austria) – German Toy Spitz/Pomeranian, Japanese Spitz, Thai Bangkaew Dog**  
**Mag. Franz Krenn (Austria) – German Spitz Miniature, Medium, Giant, Wolfspitz/Keeshond**

**REGISTRATION IS ONLY POSSIBLE VIA THE ONLINE PORTAL [WWW.DOGOFFICE.CZ](http://WWW.DOGOFFICE.CZ).**

**Registrations sent by e-mail will not be accepted. Statistics will be available on DogOffice and [WWW.SPIC.CZ](http://WWW.SPIC.CZ).**

The judge is required to refuse to evaluate any dog that arrives late for judging. The judge must not judge a dog that attacks other dogs in the ring, is aggressive during the dental check, or exhibits similar behavior.

The organizer reserves the right to make changes to the judges if necessary. Changes in the division are possible depending on the number of registered participants.

## Classes

<b>Minor puppy class</b>	4 – 6 months
<b>Puppy class</b>	6 – 9 months
<b>Junior class</b>	9 – 18 months
<b>Intermediate class</b>	15 – 24 months
<b>Open class</b>	from 15 months (regardless of awards or titles)
<b>Winner class</b>	from 15 months (for dogs with national/international champion titles)
<b>Honor class</b>	from 15 months (for dogs with recognized champion titles, without CAC entitlement)
<b>Veteran class</b>	from 8 years

The classification follows the Show Rules of ČMKU. The required age for inclusion in a specific class must be reached no later than the day of the show. Class changes at the exhibitor's request are not allowed.

The entries will be available for download on the portal [www.dogoffice.cz](http://www.dogoffice.cz).

## Division of color varieties of German Spitz

	color									
pomeranian	white	brown	black	creme	cremesable	orange	orangesable	black and tan	wolfgrey	particolor
small	white	brown	black	creme	cremesable	orange	orangesable	black and tan	wolfgrey	particolor
medium	white	brown	black	creme	cremesable	orange	orangesable	black and tan	wolfgrey	particolor
large	white	brown	čblack							
wolfspitz/keeshond										

Each variety is categorized by color according to the ČMKU rules. The owner is responsible for a correct classification of their dog. Changes on the show are not allowed.

## Titles awarded

CAJC ČR, Best Junior of Specialty Show, Best Junior – BOJ, CAC ČR, Res. CAC ČR, Best dog of Specialty Show, Best Veteran of Specialty Show, Best Veteran – BOV, Best of Breed – BOB, Best of Opposite Sex – BOS, Best minor puppy of the Show, Best puppy of the Show, Honor Class Winner, Junior Winner of the Show, Veteran Winner of the Show, Best dog of the Show.

The awarding of titles is not guaranteed. The regulations of ČMKU apply for obtaining the titles Czech Junior Champion, Czech Champion, Czech Grand Champion, and Czech Veteran Champion.

### German Toy Spitz/Pomeranian:

**BOJ** – The title is awarded to a male or female from the competition of all color varieties with a CAJC qualification.

**Best Junior of Specialty Show - male** – male from the competition of all color varieties with a CAJC qualification

**Best Junior of Specialty Show - female** – female from the competition of all color varieties with a CAJC qualification

**BOV** – The title is awarded to a male or female from the competition of all color varieties with an "Excellent 1" rating from the veteran class.

**Best Veteran of Specialty Show – female** – female from the competition of all color varieties with an "Excellent 1" rating from the veteran class.

**Best Veteran of Specialty Show – male** – male from the competition of all color varieties with an "Excellent 1" rating from the veteran class.

**Best dog of Specialty Show - male** – male from the competition of all color varieties with CAC qualification from intermediate class, open class and winner class

**Best dog of Specialty Show - female** – female from the competition of all color varieties with CAC qualification from intermediate class, open class and winner class

**BOB** – Competing for this title are the best Junior male (CAJC) and female (CAJC), the best veteran male (Excellent 1 from the veteran class) and female (Excellent 1 from the veteran class), as well as the male and female awarded Excellent 1 from the honor class, Best dog of Specialty Show – male and female from the competition of all color varieties

**BOS** – The same selection process as BOB applies, but the title is awarded to the dog of the opposite sex to the one that received the BOB title.

### **German Spitz Miniature white, Medium white, Large white:**

**BOJ** – The title is awarded to a male or female with a CAJC qualification.

**Best Junior of Specialty Show - male** – male from the competition with a CAJC qualification.

**Best Junior of Specialty Show - female** – female from the competition with a CAJC qualification.

**BOV** – The title is awarded to a male or female with an "Excellent 1" rating from the veteran class.

**Best Veteran of Specialty Show - female** – female from the competition with an "Excellent 1" rating from the veteran class.

**Best Veteran of Specialty Show - male** – male from the competition with an "Excellent 1" rating from the veteran class.

**Best dog of Specialty Show - male** – male from the competition with CAC qualification from intermediate class, open class and winner class

**Best dog of Specialty Show - female** – female from the competition with CAC qualification from intermediate class, open class and winner class

**BOB** – Competing for this title are the best junior male (CAJC) and female (CAJC), the best veteran male (Excellent 1 from the veteran class) and female (Excellent 1 from the veteran class), as well as the male and female awarded Excellent 1 from the honor class, Best dog of Specialty Show – male and female

**BOS** – The same selection process as BOB applies, but the title is awarded to the dog of the opposite sex to the one that received the BOB title.

### **German Spitz Miniature black and brown, Medium black and brown, Large black and brown:**

**BOJ** – The title is awarded to a male or female from the competition of both color varieties with a CAJC candidacy.

**Best Junior of Specialty Show - male** – male from the competition of both color varieties with a CAJC qualification.

**Best Junior of Specialty Show - female** – female from the competition of both color varieties with a CAJC qualification.

**BOV** – The title is awarded to a male or female from the competition of both color varieties with an "Excellent 1" rating from the veteran class.

**Best Veteran of Specialty Show - female** – female from the competition of both color varieties with an "Excellent 1" rating from the veteran class.

**Best Veteran of Specialty Show - male** – male from the competition of both color varieties with an "Excellent 1" rating from the veteran class

**Best dog of Specialty Show - male** – male from the competition of both color varieties with CAC qualification from intermediate class, open class and winner class

**Best dog of Specialty Show - female** – female from the competition of both color varieties with CAC qualification from intermediate class, open class and winner class

**BOB** – Competing for this title are the best junior male (CAJC) and female (CAJC), the best veteran male (Excellent 1 from the veteran class) and female (Excellent 1 from the veteran class), as well as the male and female awarded Excellent 1 from the honor class, Best dog of Specialty Show – male and female from the competition of both color varieties

**BOS** – The same selection process as BOB applies, but the title is awarded to the dog of the opposite sex to the one that received the BOB title.

### **German Spitz Miniature and Medium – new colors**

(black and tan, creme, creme-sable, orange, orange-sable, particolored, wolfgrey)

**BOJ** – The title is awarded to a male or female from the competition of all color varieties with a CAJC qualification.

**Best Junior of Specialty Show - male** – male from the competition of all color varieties with a CAJC qualification

**Best Junior of Specialty Show - female** – female from the competition of all color varieties with a CAJC qualification

**BOV** – The title is awarded to a male or female from the competition of all color varieties with an "Excellent 1" rating from the veteran class.

**Best Veteran of Specialty Show - female** – female from the competition of all color varieties with an "Excellent 1" rating from the veteran class.

**Best Veteran of Specialty Show - male** – male from the competition of all color varieties with an "Excellent 1" rating from the veteran class.

**Best dog of Specialty Show - male** – male from the competition of all color varieties with CAC qualification from intermediate class, open class and winner class

**Best dog of Specialty Show - female** – female from the competition of all color varieties with CAC qualification from intermediate class, open class and winner class

**BOB** – Competing for this title are the best junior male (CAJC) and female (CAJC), the best veteran male (Excellent 1 from the veteran class) and female (Excellent 1 from the veteran class), as well as the male and female awarded Excellent 1 from the honor class, Best dog of Specialty Show – male and female from the competition of all color varieties

**BOS** – The same selection process as BOB applies, but the title is awarded to the dog of the opposite sex to the one that received the BOB title.

**German Wolfspitz/Keeshond – the entry of titles is not changed.**

## **Competitions (final ring)**

It is not possible to register for the competitions at the show.

**Child and Dog** – The competition is open for children aged 3 to 12 years who present a male or female dog that has been judged at the show. The evaluation is based on the presentation and the relationship between the child and the dog. For safety reasons, the child must be able to handle the dog (especially in the case of large Spitz and Wolfspitz/Keeshond)!

**Best Breeder's Group** – A breeder may enter a group of at least three and most five individuals of the same variety, originating from their kennel and judged at the show. The dogs do not need to be owned by the breeder, but they must come from different litters, with at least two different mothers or fathers.

**Best Brace** – An exhibitor may enter their male and female dog, both judged at the show. The pair can consist of, for example, siblings, mother and son, etc. Both dogs must be owned by the exhibitor.

**Best Minor Puppy** – All puppies that have received the rating Very Promising 1 at the show.

**Best Puppy** – All individuals that have received the rating Very Promising 1 at the show.

**Honor Class Winner** – All individuals who have received the rating Excellent 1 in the honor class at the show.

**Best Junior** – All individuals who have received the BOJ title at the show.

**Best Veteran** – All individuals who have received the BOV title at the show.

**Overall Best Dog of the Show** – All individuals who have received the BOB title at the show.

Competitions in the final ring will be separated for Japanese Spitz.

## Entry Fees and Payment

Exhibition fees for KCHŠ members			Exhibition fees for non-members of the KCHŠ			
	First deadline	Second deadline	First deadline		Second deadline	
			in Kč	in €	in Kč	in €
first dog	600,-	700,-	850,-	35	1000,-	40
second and another dog	500,-	600,-	700,-	30	850,-	35
minor puppy	150,-	200,-	200,-	11	300,-	15
puppy	250,-	350,-	350,-	17	500,-	23
veterans	250,-	350,-	350,-	17	500,-	23
honor class	450,-	550,-	650,-	30	800,-	35
child and dog	150,-	200,-	200,-	11	300,-	15
best brace	150,-	200,-	200,-	11	300,-	15
best breeder's group	150,-	200,-	200,-	11	300,-	15

Payments must be sent to account nr: 238897591/0600

IBAN: CZ56 0600 0000 0002 388 97591, BIC: AGBACZPP

Variable symbol: 5

Specific symbol: Membership number (for members). Non-members do not provide a specific symbol.

Account Holder's Address: Žantov 30, Kněžmost 294 02

Registrations online via [www.dogoffice.cz](http://www.dogoffice.cz).

After submitting the application via [www.dogoffice.cz](http://www.dogoffice.cz), the exhibitor must receive a confirmation email. If this does not happen, the application was not successfully submitted! Payments will not be matched. If the application is correctly processed, its status will be marked as "Completed".

For more information: [www.spic.cz](http://www.spic.cz) / [www.dogoffice.cz](http://www.dogoffice.cz)

Contact: Petra Lenzová, Email: [lenzova@spic.cz](mailto:lenzova@spic.cz), Phone: +420 773 460 363 (not for registration)

!!! Registrations must include a copy of the pedigree and a proof of payment. When applying for the Winners and Honor class, a photo copy of the obtained title must also be attached!!!

## Veterinary Requirements

Dogs must have a valid vaccination certificate and comply with all legal health regulations. Dogs must have a petpassport or vaccination certificate and must have valid rabies vaccination in accordance with §4, paragraph 1, letter f) of the Veterinary Act. They must also be immune to distemper, parvovirus, and leptospirosis.

## Protests

Pro tests against judge decisions are not allowed. Only formal protests regarding rule violations are permitted, with a refundable deposit of 500 CZK if upheld, and can only be submitted during the show. If the protest is not upheld, the deposit will be forfeited in favor of the organizer.



## **Important Notices**

According to the show regulations, dogs not listed in the catalog cannot be judged. The organizer is not responsible for illnesses, losses, or damages caused by dogs. Dogs owned by banned individuals, pregnant/nursing females are not allowed, and females with puppies younger than 7 weeks, are excluded from the show. Alterations to the dog's appearance using paint, powder, or dye are prohibited.

**Selling puppies at the show is strictly forbidden.**

**The exhibitor is required to maintain order throughout the entire venue and clean up after their dog.**

**Other unspecified provisions are governed by the current rules and regulations of the FCI and ČMKU.**

**By registering a dog, the exhibitor also agrees to the publication of their name in the show catalog.**

**Photographs will be taken at the event. By attending the event, participants consent to the publication of these photos on the website or social media of KCHS, z.s..**